



國信早報



M1

Monday, September 26, 2022

2022年9月26日(星期一)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



『2022年日中交流节』活动 在日本东京举行

为期两天的『2022年日中交流节』活动24日在日本东京代代木公园拉开帷幕。新华社记者 岳晨星摄
夫(前)出席『2022年日中交流节』活动开幕式时致辞。为纪念中日邦交正常化50周年,月24日,在日本东京,『2022年日中交流节』执行委员会最高顾问、日本前首相福田康

全球发展倡议助力联合国可持续发展议程 ——访泰国前总理阿披实·维乍集瓦

新华社曼谷9月25日电 新华社记者王亚光 林昊 郭鑫惠 泰国前总理阿披实·维乍集瓦日前接受新华社记者专访时表示,中国领导人提出的全球发展倡议致力于通过促进全球层面合作,助力落实联合国2030年可持续发展议程,顺应了国际社会发展之需。

阿披实曾于2008年至2011年担任泰国总理。他说,他本人担任泰国总理时,世界各国正在应对国际金融危机及其余波挑战,而当今各国面临的挑战并不局限于经济领域,形势更加艰难复杂。“如果问题的根源仅来自金融领域,我们知道

如何应对。”阿披实说,然而,新冠疫情作为一场全球公共卫生危机,不仅扰乱了人们的生活,还干扰了全球供应链,更不用提当今世界还面临乌克兰危机、逆全球化以及保护主义抬头等诸多挑战。“在这些全球性危机面前,加强国家间的协调与合作是应对挑战的最佳

途径。”他说,中国领导人提出全球发展倡议可以说恰逢其时,顺应了国际社会发展之需。阿披实表示,中国领导人提出全球发展倡议、“一带一路”倡议以及推动构建人类命运共同体理念等,为维护多边主义和促进共同发展贡献了积极力量。“全球发展倡议致力于

推动可持续发展目标的实现,应当获得各国支持。”他说。他认为,随着中国经济实力不断增强,中国在国际舞台上发挥了更大作用,为支持多边主义和国际组织制定的发展目标作出了有益贡献。阿披实还对中国脱贫攻坚取得的重大成就表示

钦佩。他说,作为地区和全球经济增长的引擎,中国“成功确保经济发展的成果惠及贫困人口,确保经济政策围绕扶贫减贫目标开展,并全力推动目标完成”。“中国组织脱贫攻坚战,脱贫人数规模之大,前所未有,其方法和经验值得包括泰国在内的很多国家借鉴学习。”阿披实说。

俄称部分动员首日约万人主动参军 乌最高统帅部会议讨论应对措施

新华社北京9月24日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯武装力量总参谋部组织动员总局22日介绍,俄罗斯21日宣布部分动员首日已有约1万名公民主动到征兵部门报到。乌克兰总统泽连斯基22日召开乌最高统帅部会议,与会人员进行讨论,乌总统泽连斯基22日召开乌最高统帅部会议

部组织动员总局发言人齐姆良斯基22日介绍,俄方宣布部分动员首日已有约1万名公民没有等待征兵传单,就主动到征兵部门报到。目前俄军中需要步兵、坦克兵、炮兵等人员,拥有战斗经验者可优先应征入伍。——据乌克兰总统网站报道,乌总统泽连斯基22日召开乌最高统帅部会议

议,与会人员特别讨论了当前形势下乌方面面临的新挑战及应对措施。——据“俄罗斯-24”电视频道报道,卢甘斯克、顿涅茨克、赫尔松、扎波罗热四地23日同步举行加入俄罗斯公投,公投将持续5天,至27日结束。乌克兰临时被占领土一体化事务部23日在官网发表声明称,乌方将对所有参与组织、执行和协助“公投”的人员实施制裁。

罗斯-24”电视频道直播节目中,俄罗斯需要同乌克兰进行谈判以实现自身目标,但目前不具备任何先决条件来恢复谈判。——俄罗斯副外长里亚布科夫23日说,俄方强烈呼吁美国政府避免导致俄美直接军事冲突。俄联邦安全会议副秘书长韦涅索夫23日表示,俄方一再重申并将继续坚持的原则是,永远不能发动核战争,核对抗没有赢家。(参与记者:刘恺、李东旭、李铭、黄河)



罗马尼亚举办第九届亚洲艺术节
9月24日,在罗马尼亚布加勒斯特,工作人员整理亚洲艺术节上展出的中国京剧脸谱。罗马尼亚第九届亚洲艺术节23日在首都布加勒斯特国家公园拉开帷幕。本届艺术节设有各国产品展览、美食体验、艺术汇演、文化展览、电影节、手工作坊等多项活动。
新华社发(克里斯泰尔摄)

飓风“菲奥娜”袭击加拿大东部地区 部分房屋倒塌

新华社渥太华9月24日电(记者林威)飓风“菲奥娜”24日凌晨登陆加拿大东部地区,新斯科舍、爱德华王子岛、新不伦瑞克、纽芬兰和魁北克等省受灾严重,部分房屋倒塌,暂无人员伤亡报告。加拿大环境和气候变化部说,“菲奥娜”最大风速每小时179公里,预计飓风将北移,强度有望于25日下午或晚间减弱。

“菲奥娜”带来的强风和暴雨造成东部地区部分房屋倒塌,有居民被迫撤离,约50万户家庭和一些企业断电,部分城市宣布进入紧急状态。加拿大总理特鲁多24日下午举行发布会时说,联邦政府将派军队参与受灾地区灾后重建,他本人将视察受飓风影响的部分社区,因此取消不久后前往日本的计划。

新华社新西兰黑斯廷斯9月24日电 新华社记者郭磊 卢怀谦
9月下旬的新西兰东海岸黑斯廷斯樱花盛开,春意盎然。24日,一年一度的黑斯廷斯春季花车巡游成了人们欢乐的海洋。用拖拉机改造成的蒸汽火车、蜜蜂造型的花车,以及用拖车改造成的巨型“南瓜”、小火车、消防车、大卡车等造型的花车,令观众感到新奇。73岁的黑斯廷斯市议员凯文·沃特金斯驾驶的自制中国主题花车,尤为引人注目。这是自1998年以来,沃特金斯第7次制作中国主题花车。今年他的花车造型创意源自中国桂林的地标建筑——日月双塔中的“日塔”,此外还融入了竹筏和花灯等中国元素。穿着中国少数民族传统服装的演员也为花车增色不少。1981年,黑斯廷斯和广西桂林签署友好城市协议。“突出桂林元素,是因为黑斯廷斯与中国桂林是最早的双边友好城市。希望我的花车可以让人们记住这一点。”沃特金斯对新华社记者说。沃特金斯回忆起1998年首次制作中国主题花车以来的往事。“黑斯廷斯桂花花园里的中国式亭台水榭一直让我着迷。”沃特金斯说。1998年,他的凉亭造型花车斩获巡游花车评选大奖,至今仍是他的得意之作。1996年,为庆祝与桂林结为友好城市15周年,黑斯廷斯在康沃尔公园建造了一座具有中国古典园林特色的花园,并在花园里栽种了桂林的市树——桂树,为其取名中国桂花花园。“我多次去过中国,在那里有很多挚友。我从中国人身上收获满满的善意。这(制作中国主题花车)是我表达感谢的方式。”沃特金斯说。黑斯廷斯的春季花车巡游始于1950年,现已成为新西兰规模最大的花车巡游活动。今年巡游日的主题是“传递快乐”。当天共有44辆花车参加巡游,吸引来自新西兰各地的上万民众参与。

一位新西兰老人与他的中国花车情缘